FC Hennef 05

FC Hennef 05 e.V.

Abteilung Handball

Postanschrift: Kerstin Guthardt, An der Tränke 25, 53773 Hennef Internet: https://handball.fc-hennef.de,| E-Mail: kerstin.guthardt@fc-hennef05.de Bankverbindung: Volksbank Bonn Rhein-Sieg eG DE28 3806 0186 3965 0200 11 GENODED1BRS

Antrag auf Mitgliedschaft bei der Handballabteilung des FC Hennef 05

Der FC Hennef 05 e.V. weist gemäß § 33 Bundesdatenschutzgesetz darauf hin, dass zum Zweck der Mitgliederverwaltung und -betreuung folgende Daten der Mitglieder in automatisierten Dateien gespeichert, verarbeitet und genutzt werden:

Name:		Vorname:	
Geb.dat.:		Straße:	
E-Mail:	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	PLZ/Ort:	
Telefon:		Tel.Mobil:	
Eintrittsdatum ist der: 01	··		
Daten der/des Erziehungsbe	erechtigten (Nu	r auszufüllen bei Minderjährigen):	
Name:		Vorname:	
Straße:		PLZ/Ort:	
E-Mail:		Tel.Mobil:	
Art der Mitgliedschaft / Be	itragssätze (M	lonat):	
☐ Erwachsene (Ü18)	17,- €	☐ Familien* A (2 Kinder U13)	12,- €
☐ C- bis A-Jugend (Ü13)	12,- €	☐ Familien* B (1 Kind U13/1 Kind Ü13)	18,-€
☐ Minis bis D-Jugend (U13)	7,-€	□ Familien* C (2 Kinder Ü13)	23,-€
☐ Schüler / Studenten (Ü18	3) 12,-€		
		* Der Familienbeitrag gilt ab 3 Pers.	
Unterschrift zur Anmeldung	und Zustim	mung zur elektronischen Datenverarbeitur	ng
ch bin mit der Erhebung, Vera	rbeitung und	Nutzung der oben erfassten personenbezogen	en Angaben
	_	m Wege der elektronischen Datenverarbeitung	•
Mir ist bekannt, dass dem Auf	nahmeantrag	ohne dieses Einverständnis nicht stattgegeber	ı werden kann.
Ort, Datum		Unterschrift	

FC Hennef 05

FC Hennef 05 e.V.

Abteilung Handball

Postanschrift: Kerstin Guthardt, An der Tränke 25, 53773 Hennef Internet: https://handball.fc-hennef.de,| E-Mail: kerstin.guthardt@fc-hennef05.de Bankverbindung: Volksbank Bonn Rhein-Sieg eG DE28 3806 0186 3965 0200 11 GENODED1BRS

Mitgliedsbeitragszahlung - SEPA Lastschriftmandat

Der Beitrag ist zu den gewählten Zahlungsterminen im Voraus fällig und wird grundsätzlich per Bankeinzug erhoben. Die im SEPA-Lastschriftverfahren zu verwendende Mandatsreferenz-Nr. wird Ihnen nach erfolgter Aufnahme in die Handballabteilung in einem gesonderten Schreiben mitgeteilt. Unsere SEPA-Lastschriften erkennen Sie auf Ihrem Kontoauszug an folgendem Buchungstext: Zahlungsempfänger: FC Hennef 05 – Handballabteilung

Zahlungsempfanger: FC Hennef 05 – Handballabtellung Gläubiger-Identifikationsnummer: DE44ZZZ00000225187

Für Mitglieder, die nicht am Bankeinzug teilnehmen, wird der Beitrag jährlich erhoben, zuzüglich einer Bearbeitungsgebühr von € 5,-.

Zahlungsweise: halbjährlich (Abbuchung jeweils im Februar und Juli)

Die Mitgliedschaft ist schriftlich mit einer Frist von 14 Tagen zum 30.06. bzw. 31.12. eines Jahres kündbar.

Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige ich die Handballabteilung des FC Hennef 05 e.V. fällige Mitgliedsbeiträge bis auf Widerruf zu Lasten meines nachstehenden Kontos durch Lastschrift im SEPA-Verfahren einzuziehen. Bei Änderung der Kontoverbindung werde ich umgehend die Leitung der Handballabteilung des FC Hennef 05 e.V. benachrichtigen.

IBAN:	bei:
BIC:	
Kontoinhaber/	Kontoinhaber /
Nachname	Vorname
Wohnanschrift (falls abweichend von S. 1)	
Datum:	Unterschrift:

FC Hennef 05

FC Hennef 05 e.V.

Abteilung Handball

Postanschrift: Kerstin Guthardt, An der Tränke 25, 53773 Hennef Internet: https://handball.fc-hennef.de,| E-Mail: kerstin.guthardt@fc-hennef05.de Bankverbindung: Volksbank Bonn Rhein-Sieg eG DE28 3806 0186 3965 0200 11 GENODED1BRS

Ergänzende Angaben zur Mitgliedschaft

Weitergabe und Veröffentlichung von personenbezogenen Daten

Unser Verein ist verpflichtet, mitgliedsbezogene Daten an den Westdeutschen Handballverband im Rahmen der Antragstellung für eine Spielberechtigung weiterzugeben. Neben den erfassten Daten sind dies zusätzlich die Nationalität, die bei Antragstellung zusätzlich erfragt wird.

Mit der Übermittlung im Rahmen des Vereinszwecks bin ich einverstanden.

Ebenfalls bin ich damit einverstanden, dass der Verein im Zusammenhang mit dem Vereinszweck sowie satzungsgemäßen Veranstaltungen personenbezogene Daten und Fotos von mir in der Vereinszeitung und auf der Homepage des Vereins veröffentlicht und diese gegebenenfalls an Print und andere Medien übermittelt.

Dieses Einverständnis betrifft insbesondere folgende Veröffentlichungen:

Ergebnislisten

Mannschaftslisten / Mannschaftsfotos

Kontaktdaten von Vereinsfunktionären

Veröffentlicht werden je nach Zweck der Übermittlung Fotos, der Name, die Vereinszugehörigkeit, die Funktion im Verein, die Einteilung in Wettkampfklassen inklusive Alter und Geburtsjahrgang.

Mir ist bekannt, dass ich jederzeit gegenüber dem Vorstand der Veröffentlichung von Einzelfotos und persönlichen Daten widersprechen kann. In diesem Fall wird die Übermittlung / Veröffentlichung unverzüglich für die Zukunft eingestellt. Etwa bereits auf der Homepage des Vereins veröffentlichte Fotos und Daten werden unverzüglich entfernt.

Unterschrift zur Weitergabe und Veröffentlichung von personenbezogenen Daten

Ort, Datum	Unterschrift